

## **В Новой Москве в 2017 году появится 20 новых социальных объектов**

30.03.2017

**На новых столичных территориях продолжается активное строительство социальных объектов. В 2017 году в Новой Москве планируется построить 12 детских садов, четыре школы, три поликлиники и подстанцию скорой помощи — всего 20 новых соцобъектов. Это вдвое больше, чем было построено в 2016-м. Об этом рассказал на пресс-конференции в информационном центре Правительства Москвы руководитель Департамента развития новых территорий города Владимир Жидкин. Также, по его словам, в этом году введут в эксплуатацию пять пожарных депо.**

Жидкин отметил, что строительство осуществляется как за счет бюджета, так и на деньги инвесторов.

Глава департамента также коснулся темы дорожного строительства, сообщив, что в 2017 году на новых столичных территориях появится 25 километров новых дорог — при том, что за последние четыре с половиной года было введено 15 километров дорог.

— Активно ведутся работы по реконструкции Калужского шоссе. Строительство центральной кольцевой автомобильной дороги (ЦКАД) планируется завершить к концу 2018 года. А всего до 2020 года на территории Новой Москвы планируется построить около 200 километров дорог, что позволит значительно улучшить транспортную ситуацию города в целом. Кроме того, мэром Москвы принято решение о начале проектирования трамвайной линии от станции метро «Прокшино» до Троицка. Это важный участок транспортного сообщения, который позволит жителям добираться из центра Новой Москвы в «старую», — пояснил Жидкин.

По его словам, особое внимание в округе будет уделено и программе реновации пятиэтажек: на первом этапе в нее включат около 250 аварийных жилых домов.(то)

---

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/5428834.html>

---

[Управа Хорошевского района города Москвы](#)